APPLICATIONS n°2
MO1 :Modélisation des Actions Mécaniques

EXERCICE : BASCULE
Masse : 20 kg
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On a représenté ci-dessus de facon schématiqueusreesemble de machine a peser.
On néglige le poids de la bascule.
La masse de la piéce a peser eshd20kg et g=9.81 m/s?
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Questions :

1°-Modéliser les actions mécaniques présente surtlascule sous forme de vecteurs (hnommez bien
VOs vecteurs), sur fig.2.

2°-Indiquer la valeur de la force en C (préciser lealcul).

3°-Ecrire la relation liant les 3 vecteurs forces grmettant a la bascule de rester en équilibre.

Fig.2
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